
BANJA MORAHALOM
21.01.2023. (subota)
28.01.2023. (subota)
04.02.2023. (subota)
18.02.2023. (subota)

Banja Morahalom ima 22 bazena otvorenih i zatvorenih, saune, vo-
dene tobogane… Morahalom ima kako medicinske tako i zabavne
sadržaje. Lekoviti bazeni u banji se pune vodom sa dubine od 660
metara, sa temperaturom od oko 39 stepeni. Banja pruža mogućnost
zabave, uživanja i dobrog provoda za sve uzraste, a za dobru hranu i
mađarske specijalitete, brine čarda koja se nalazi u sastavu banjskog
kompleksa. Svi sadržaji banje su besplatni (2 velika tobogana, neko-
liko sauna – finska, infracrvena, parno kupatilo, slana soba, hidro-
masažeri...)

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan NOVI SAD – MORAHALOM – NOVI SAD
Polazak autobusa iz Novog Sada u 06:15 sa parkinga ispred bivše autobuske stanice ATP Vojvodine.
Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih formalnosti.  Dolazak u
Morahalom,  poseta  banjskog kompleksa i  korišćenje  svih  banjskih  sadržaja  do  kasnih  popodnevnih
sati... Polazak autobusa za Srbiju. Dolazak u mesto polaska u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časo-
vima. Kraj programa.

       CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.800 dinara

CENA ARANŽMANA OBUHVATA

 prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja
             zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu.

 usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.

 troškove ogranizacije putovanja.
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

 putno zdravstveno osiguranje

 ulaznica u banju oko 9,5 eur, plaćanje isključivo u forintama koje se menjaju odmah po prelasku granice

 individualne troškove i nepomenute usluge

NAČIN PLAĆANJA
• 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



PUTOVANJE SAMO SA VAŽEĆIM PASOŠEM, BEZ VAKCINE, BEZ TESTOVA, BEZ COVID MERA

NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su
da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom tranzitnih zemalja i zemlje u koju putuj.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno
osiguranje, potvrde o smeštaju, vizama, potrebnim zdravstvenim sertifikatima...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili
u  ambasadi,  odnosno  konzulatu  zemlje  u  koju  putuju  ili  tranzitiraju.  Agencija  ne  snosi  odgovornost  u  slučaju  da  pogranične  vlasti
onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja Šengen vize (državljanima zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik
odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 12. Opštih uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Broj  telefona  pratioca  grupe,  ili  predstavnika,  biće  dostupan  putnicima  u  momentu  izdavanja  vaučera,  a  najkasnije  pre  otpočinjanja
ugovorenog putovanja.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti
kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu
predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. 

Mole se putnici  da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu,  kako na polasku autobusa (stajalištu),  tako i  tokom
putovanja i boravka u hotelu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i
trajanja putovanja.

Broj telefona pratioca grupe, biće dostupan putnicima  najkasnije 2 sata pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

 ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

 Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/21, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

Program broj 25/NS, objavljen dana 10.01.2023. godine. 

Moguć je polazak i iz drugih mesta u slučaju dovoljno prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska). 
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